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КАИРО - Преговори о уједињењу палестинских фракција Хамаса и Фатаха прекинути су
данас у Каиру до следеће уторка, а није постигнут договор о новом премијеру, рекао је
преговарач Азам ал - Ахмад.

  

Он је казао да ће се преговори наставити следеће седмице у присуству палестинског
председника Махмуда Абаса, вође Фатаха и лидера Хамаса Каледа Машала.

  

Одлука о премијеру је један од главних неспоразума, а уједињење ривалских влада на
Западној обали и појасу Газе сматра се суштинским, имајући у виду да Палестинци теже
признавању државности, подсећа Асошиејтед прес.

  

Званичничи Хамаса, који учествују у преговорима, рекли су данас да су се обе стране
договориле да ће досадашњи премијер Салам Фајад, који има подршку Запада,
напустити ту функцију,што је Ал - Ахмад из Фатаха порекао.

  

Хамас сматра и да је Фајад, економиста школован у САД и признат у свету, исувише
близак Западу. Не сматра га независним кандидатом за новог премијера, како се
представља, већ политичком фигуром Фатаха. Та партија, међутим, верује да је он
најбољи кандидат за премијера, јер ће одагнати бриге земаља донатора да ће новац
доспети у руке Хамаса.

  

Израел, САД и ЕУ сматрају ту организацију терористичком.

  

Хамас не признаје Израел, раније споразуме с том земљом и не жели да одбаци насиље.
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Његово војно крило одговорно је за десетине самоубилачких бомбашких напада у
Израелу, а из појаса Газе, који контролишу хамасовци, испаљивано је хиљаде ракета на
јужну израелску територију.

  

Фатах и Хамас воде борбу за власт од 2006. године, када су хамасовци победили на
општим изборима.

  

Борба је кулминирала насилним преузимањем власти у појасу Газе средином 2007.
године када је Хамас потиснуо снаге лојалне умеренијем Фатаху. Од тада Хамас влада
Газом, док Фатах доминира само на Западној обали.

  

Сви ранији покушаји да се помире две завађене фракције су пропали, али је у мају у
египатској престоници постигнут договор о помирењу и као један од првих задатака
постављено је формирање прелазне владе до избора који ће се одржати следеће
године. За сада, тај први задатак није испуњен.

  

(Танјуг)
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